



KSI Rollerski Challenge 2024

Magyar Kupa 4. futam

szabad stílusú síroller verseny

Rendező: **Központi Sport- és Ifjúsági Egyesület**
Időpont: **2024. szeptember 22.**
Helyszín: **A 6213-as út Dinnyés (Kanyar Büfé) – Pákozd közötti szakasza**

KORCSOPORTOK ÉS TÁVOK

Korcsoport	Master II	Master I	Felnőtt	Junior	Ifjúsági II.	Ifjúsági I.	Serdülő II.	Serdülő I.
Születési év	< 1974	1975-1984	1985-2004	2005-2006	2007-2008	2009-2010	2011-2012	2013-2014
Táv	21 km	21 km	21 km	21 km	14 km	14 km	7 km	7 km
Körszám	3	3	3	3	2	2	1	1

A VERSENY JELLEGE

Szabad stílusú egyenként indítós síroller verseny a Magyar Sí Szövetség versenyengedéllyel rendelkező versenyzői és amatőr versenyzők (nyílt kategória az MSÍSZ-ben versenyengedéllyel nem rendelkező résztvevők) számára.

PÁLYA

A 6213-as út Dinnyés (Kanyar Büfé) – Pákozd közötti szakasza.

NEVEZÉS

Nevezés: Az MSÍSZ igazolással rendelkező versenyzők Datán keresztül

Nyílt kategóriában nevezők a Google rendszerén keresztül az alábbi linken:

<https://forms.gle/JJEijvDAWSmBJYqDA>

Nevezési határidő: 2024. szeptember 18. 20.00 óráig

Nevezési díj: az MSÍSZ igazolt versenyzői számára 3.000 Ft



nyílt kategóriában induló versenyzők számára 4.000 Ft vagy 10 €

Nevezési díj befizetése a verseny helyszínén a regisztrációnál történik.

Helyszíni nevezést nem áll módunkban elfogadni!

IDŐREND

Technikai értekezlet online formában 2024. szeptember 21-én 18.00 órakor, a linket előzetesen e-mailben küldjük meg a nevezőknek.

Pályanézés és rajtszámok átvétele:	9.00 – 9.50
Rajt a serdülő I. és serdülő II. korcsoportoknak	10.00
Rajt ifjúsági I. és II. kategóriáknak	10.30
Rajt a felnőtt, junior, master kategóriáknak	11.30

Egyenkénti indítás 30 másodpercenként.

Eredményhirdetés: Kanyar Büfénél a verseny után várhatóan 13 órakor.

ÓVÁS

A versenyben érintett versenyző kísérője óvási szándékát a versenyszám eredményének hivatalos közzététele, vagy az óvási okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően haladéktalanul köteles szóban jelezni a Versenybizottság elnöke (távollétében a verseny szervezőjének képviselője) felé az óvási díj (10 000 Ft) egyidejű befizetése mellett. Az óvás részletes indoklásának írásbeli előterjesztésére a helyszínen legkésőbb a versenyszám eredményének hivatalos közzétételét vagy az óvási okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követő fél órán belül a Versenybizottság felé van lehetőség.

Az óvásban fel kell tüntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és bankszámlaszámát, az érintett egyesület, versenyző nevét, valamint az érintett verseny és versenyszám megjelölését, továbbá az óvást alátámasztó részletes indokolást.

Az óvásokat a Versenybizottság bírálja el, az óvás kézhezvételét követő két órán belül. A Versenybizottság az óvás elbírálásáról jegyzőkönyvet készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával vagy e-mailben történő megküldésével értesíti az óvást benyújtó kísérőt, illetve az óvással érintett további versenyző(k), csapat(ok) kísérőit.

EGYÉB RENDELKEZÉSEK

DÍJAZÁS

Korcsoportonként, nemenként és kategóriánként az 1-3. helyezettek érem és oklevél díjazásban részesülnek.



A szervezők fenntartják a jogot, hogy amennyiben az indulók száma nem éri el a 3 főt a nyílt kategória serdülő I-II, ifjúsági I-II, felnőtt és master I-II., továbbá az MK futam master I-II. korosztályi csoportjait összevonják.

SPORTÁGI RENDELKEZÉSEK

Felszerelés:

A versenyen az alábbi feltételeknek megfelelő, a rendezők által ellenőrzött és jelölt saját sírollerrel lehet versenyezni (**egyes kategóriákban a versenybizottság előírhatja a szövetségi rollerek kötelező használatát**, ha a versenyző visszautasítja, a versenyen nem vehet részt).

- a síroller váza nem lehet 53 cm-nél rövidebb;
- csak fekete, 2-es, 3-as vagy Medium, Slow jelölésű (Marwe kerék esetén 6-os vagy annál magasabb szám jelzésű) gumikerekek használhatóak, melyek átmérője legfeljebb 100 mm lehet.

A sírollerek ellenőrzése és jelölése a versenyt megelőzően 30 perccel történik. A verseny rendezője fenntartja a jogot, hogy a célban is ellenőrizze a sírollert!!! Tilos a sírollerek és kerekek bármilyen további megváltoztatása a rendező általi ellenőrzést követően, ellenkező esetben azonnali kizárást von maga után!!!

A versenyzőnek joga van a megrongálódott felszerelést (síroller vagy síbot) a verseny ideje alatt kicserélni a versenyszabályoknak megfelelő felszerelésre, ezt követően haladéktalanul igazolnia kell a rendező felé, hogy csere történt.

Védősisak és szemüveg viselése kötelező! Védőfelszerelés (térdvédő, könyökvédő) viselése ajánlott.

Felszerelés igénylése

A nevezők előzetes igénye alapján korlátozott mértékben, a rendezők biztosítanak felszerelést (síroller, sífutóbot, sífutócipő) az igénylések beérkezésének sorrendjében. A felszerelés bérletére vonatkozó igényeket legkésőbb a verseny előtti 7. napig kell elküldeni az alábbi elérhetőségre:

Bozsik Anna e-mail: bozsik@sifutas.hu

BIZTOSÍTÁS

A versenyen mindenki (versenyző, edző, néző, rendező stb.) saját felelősségére vesz részt. A versenyrendezés a versenyen esetlegesen előforduló balesetért felelősséget nem vállal! Ezért kérjük a versenyzőket, hogy felelősség biztosításról saját maguk gondoskodjanak!

SPORTORVOSI IGAZOLÁS

A versenyzőknek érvényes sportorvosi igazolással kell rendelkezniük, kivéve az nyílt kategóriában!

Értékek, egyéni és csapat felszerelések megőrzéséről mindenki maga gondoskodik!

A változtatás jogát fenntartjuk!



MAGYAR SÍ SZÖVETSÉG
HUNGARIAN SKI ASSOCIATION
UNGARISCHER SKI VERBAND
E-mail: office@skihungary.hu
Web: skihungary.hu



ORVOSI ÜGYELET

A verseny helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk.

VERSENYBIZOTTSÁG

Versenyigazgató: dr. Mile Lajos, +3630499 1462; e-mail: mile.lajos.nk@gmail.com

Szervező Bizottság elnöke: Bozsik Anna, +36 30 274 9113; e-mail: bozsik@sifutas.hu

Támogatóink:

